

若天气异常,随时提前供暖

15日正式供暖,供暖时间121天



核心提示

□记者 李燕锋

受强冷空气影响,我市气温昨日起开始下降,供暖也成为人们最关注的话题。昨日召开的市政府常务会议通过了《洛阳市2012至2013年采暖期供热保障方案》,对本供暖期的各类问题作出了具体部署。

居民反映供热问题渠道:

- 110 联动热线: 110
- 市供热办投诉热线: 65187113
- 市物业办投诉热线: 63206097

各热力经销企业投诉和抢修电话:

- 洛阳市热力有限公司: 西工区 63928357 涧西区 64239920
老城区、瀍河回族区 63518389
- 洛阳北控水务集团新区热力分公司: 9618966、65233988
- 高新热力有限公司: 64331318

新增供暖面积202万平方米,供暖时间121天

方案提出,2012至2013年采暖期我市城市区(不含吉利区)的供热面积将达到1950万平方米,其中新增面积为202万平方米。据介绍,去年我市集中供热面积为1748万平方米,今年新增加的面积主要有

以下几部分:
市热力公司供热面积达到1300万平方米,新增110万平方米;北控水务集团新区热力分公司供热面积达到520万平方米,新增80万平方米;高新热力公司供热面积达到130

万平方米,新增12万平方米。
与往年一样,今年的供热时间还是从11月15日零时开始,停热时间为2013年3月15日24时。不过,稍微有点变化的是,今年的总供热时间为121天,比去年少一天。

各热力企业作好提前供热准备

昨日起,我市气温明显下降,如果接下来几天天气异常变化,温度较低,能否提前供暖?这份方案的总体目标中明确提出:如果天气异常变化,按照市政府工作安排,各热力企业会随时作好提前启动供热的准备。提前启动,各项准备工作是否充分?市公用事业局有关负责人作了介绍,比如:
市热力公司:目前所属范围内的供热设施及管网按计划均已检修完毕,供热煤

炭招标已经结束,共签订供煤合同近8万吨,已入库3万吨。
北控水务集团新区热力分公司:已经对管网进行了拉网式排查,对存在隐患的阀门进行了维修和更换,垫资200多万元对勤政苑等三个直管小区的供热设施进行了改造。同时还通过购买管网水力平衡测试软件、改造局部管网等措施,从技术上提高管网运行的可靠性和可控性。1日起,已

经开始对管网进行充水试压。
高新热力公司:目前锅炉及附属设备、管网均已检修完毕,同时还投资160万元完成了对煤场的扩建和封闭,燃煤已储备1.8万吨,正在对冬季临时招聘的季节工进行岗前培训,管网试压已经结束。
方案还提出,本采暖期冬季供热煤炭总需求225万吨,热电联产电厂储煤量不少于10天,热力经销企业热源地储煤量不少于1个月。

供热质量有望比上期有提高

方案不仅明确了相关部门的职责分工,同时还制定了具体的保障措施。
在煤炭供应上,方案要求各热力经销企业预收的居民采暖费要优先支付热力生产企业用于煤炭采购。各热力企业主要负责人必须对煤炭采购工作负总责,保证煤炭供应充足,渠道来源可靠。
在设备运行上,要求各热力生产企业

在采暖期前就要对机组设备进行检修和维护,并做好日常维护保养工作,采暖期内不得安排设备检修,严防出现意外停机。
此外,方案还特别制定了调度纪录,以保障供热质量。方案提出要实行供热运行监测日报制度及供热调度例会制度,对冬季供热监测中出现的问题,由市集中供热领导小组统一调度指挥,重点解决煤

炭供应、机组运行、供热质量等突出问题。同时,还制订了机组故障处置应急预案,以备突发情况。
方案还特别强调了供暖期的服务措施保障,要求各热力经销企业坚持24小时值班服务,及时解决供热诉求,主动接受用户和社会监督。按照要求,接到用户报修诉求后30分钟内必须到达现场进行处置。

暖气咋收费 “问暖热线”来解答



□记者 许晓洁 通讯员 杨琪

自“问暖热线”开通以来,天天都有很多市民咨询供暖事宜。其中,大家很关心的一个方面就是暖气应该怎样收费?市民王女士拨打“问暖热线”66778866问,多层和高层是如何收费的?市民王女士来电反映说,她住的是小高层,想询问一下小高层的暖气收费情况。
昨日,记者从市发改委了解到,居民用

热价格仍为每天每平方米0.16元。其中,多层住宅楼房采暖计费面积按照建筑面积的90%计算,高层和小高层住宅楼房采暖计费面积分别按照建筑面积的82%和86%计算。按建筑面积计费的非居民用热价格,高新区、瀍河回族区、老城区为每天每平方米0.345元,其他区为每天每平方米0.3元。
据悉,我市一些小区已实行分户计量,这部分用户的暖气费实行两部制热价标准,热价由基本热价和计量热价两部分组

成。基本热价为30%×0.16元/每日每平方米=0.048元/每日每平方米,计量热价为0.125元/千瓦时。
分户计量的采暖费有封顶政策,如果用户按照上述标准核算超出现行按面积计费的15%时,只以现行按面积计费的1.15倍收取采暖费。
此外,记者还从市发改委了解到,采暖小区内当年不用热的居民,应在采暖期前向供热收费单位提出不用热申请。缴纳基本用热费时,需首先弄清自家的供热方式,其中供热方式为并联的住户,应缴纳25%的基本热费。串联供热系统中的住户,如果不考虑用热,应在采暖期到来前,向供热收费单位提出不用热申请,经供热收费单位同意并在现场监督下拆除散热器,缴纳30%的基本热费。若未向供热收费单位申请擅自拆除散热器的,缴纳100%热费。

市第十二届运动会明年秋季举行

除传统比赛项目,还设有中国象棋、扑克牌双升、毽球、抖空竹等项目

□见习记者 程芳菲

本报讯 昨日召开的市政府常务会议通过了《洛阳市第十二届运动会实施方案》。根据方案,我市第十二届运动会将于明年10月举行。

根据实施方案,本届比赛将分为成年组和青少年组,成年组运动员年龄必须在18周岁以上(含18周岁),青少年组运动员年龄必须在18周岁以下。

本届运动会成年组共设置26个比赛项目,青少年组共设置15个比赛项目。除奥运会项目,还增设了群众可以广泛参与的非奥运项目,如中国象棋、围棋、扑克牌双升、门球、毽球、健身操、抖空竹、风筝、航空模型比赛等。全市各县(市)区,市直委局、市管重点企业单位、科研院所、大专院校、驻洛部队均可组建代表团参赛。

在奖项设置上,本届运动会设金牌总数奖、团体总分奖、体育道德风尚奖等奖项,对在2009年10月至2013年8月各单位输送到省或国家集训队半年以上的运动员以及输送到市级各体校在省十一运会获得参赛资格的运动员(以洛阳市体育局训练科证明为准)均给予加分奖励。

团购优惠不得超过门票价格的20%

市发改委下发通知,落实游览景点门票价格优惠政策

□记者 韩铁栓

到景点参观游览,军官证、学生证、皈依证,凭哪个证件可以得到门票优惠?优惠多少?大多数人或许并不清楚。今后,在我市各景点,你只需在售票点看看相关公示就明白了。

昨天,记者从市发改委收费管理科获悉,市发改委日前印发了《关于贯彻落实游览景点门票优惠政策的通知》。

《通知》规定,凡在我市行政管辖区域内,依托国家自然资源或文化资源投资兴建的游览参观点,均属执行门票价格优惠政策的范围,都需在售票点醒目位置公示门票价格优惠的幅度和范围。对门票价格优惠落实不到位的景点,市各级价格主管部门将依法予以查处。

《通知》显示,根据国家、省有关规定,我市目前各景点对以下人群实行门票价格优惠:

依托国家自然资源或文化资源投资兴建的游览参观点,对全日制在校学生、60岁以上老人凭证实行半价优惠;对革命伤残军人、现役军人、70岁以上(含70岁)老寿星、1.4米以下儿童、残疾人凭证应予以免票,视力、智力残疾人和一级、二级肢体残疾人的1名陪护人员同时免收门票;

列入爱国主义教育基地的游览参观点对大中小学集体参观实行免票,学生个人参观半票优惠;

与宗教活动场所所属的宗教是同一宗教的教职人员,或举行过入教仪式并持有有效证件的同一宗教信教群众实行免票。

各游览参观点门票价格优惠范围优于这个范围和标准的,按景区原规定执行。

另外,《通知》还规定,各游览参观点对旅行社等团购的门票优惠最高不得超过门票价格的20%。